



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nizozemska, Univerza v Amsterdamu

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2018/19

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Iz želje po novih izkušnjah in spoznavanju novih ljudi.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

Nizozemska je manjša evropska država vendar v primerjavi s Slovenijo še vedno precej velika. Po populaciji sodi med bolj gosto naseljene države saj ima 17 milijonov prebivalcev na 42,508 km². Skoraj vsak kotiček države je skrbno kultiviran v namene agrikulture, naselij ali parkov, saj je zemlja dragocena. Še posebej v Amsterdamu, pa tudi druge po državi je vedno čutiti prisotnost vode, ki definira celotno deželo in ljudi ki živijo tam. Nizozemci so precej odprt narod, zaradi močne tradicije pomorstva, ki je prineslo stalen stik z drugimi kulturami. Čeprav je Nizozemska znana po bolj odprtih zakonih pa to ne pomeni, da se ne držijo pravil, saj so kot narod precej ponosni na svojo vlado in verjamejo, da je zakone in pravila potrebno spoštovati. Načeloma velja pravilo, da če nikogar ne motiš in nikomur ne škoduješ, te bodo Nizozemci zelo lepo sprejeli.

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

Amsterdam je glavno mesto Nizozemske in ima populacijo okoli 821,752 ljudi. Znano je po svojih kanalih z značilnimi mostički, lepih stavbah, tulipanih in odprtosti. Je izredno lepo mesto z umirjenim duhom. Zaradi majhnega števila prometa in številnih parkov imaš pogosto občutek, da sploh nisi v velikem mestu. Ljudje so izredno odprti in srečaš prebivalce vseh kultur, čeprav tipične Nizozemce težko zgrešiš, saj so najvišji evropski narod. Uradni jezik je, kot povsod nizozemščina, vendar vsi znajo angleško. V mestu se vedno kaj dogaja, veliko je festivalov in koncertov, ogromno pa je tudi dogodkov posebno za študente na izmenjavi, ki so zanimivi in ugodni.

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitvev ...)?

Univerza v Amsterdamu je precej velika univerza, ki deluje malo bolj povezano kot Univerza v Ljubljani (povezani kampusi med katerimi imaš predmete. Občutek je kakor da so pravo, ekonomija ipd. bolj smeri znotraj univerze kot posamezne fakultete.) Izbira študijskih programov je dobra in ti so zelo kvalitetni. Profesorji so motivirani in vidi se da radi učijo. Predavalnice in spletni referat so tudi zelo dobro urejeni, nasploh je univerza na zelo visokem standardu. Na vseh kampusih se da kaj pojediti in popiti, vendar so cene precej visoke. Eden izmed kampusov ima tudi kulturni center z raznimi delavnicami in aktivnostmi, tudi za tuje študente. Bližina namestitve je zelo odvisna, jaz sem imela to nesrečo, da mi univerza ni uredila namestitve, zato sem bila res daleč.

5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)

Urejanje namestitve je ali zelo enostavno (če ti uredi univerza) ali pa zelo zelo težko. Amsterdam je izredno priljubljena lokacija za življenje in najemnine so strašno drage, veliko pa je tudi prevarantov. Sama sem stanovanje dobila po vezah, preko prijateljev, drugače je še malo težje. Če imaš to nesrečo, da ti univerza ne uredi prebivališča je velika verjetnost da boš živel precej izven centra ali pa celo izven Amsterdama (jaz sem živela v Amstelveenu, ki je tehnično svoja občina ampak blizu, Haarlem in Utrecht sta tudi priljubljena.) Javni prevoz je zelo učinkovit vendar precej drag in za tuje študente ni popustov, zato se splača kupiti ali najeti kolo in ga uporabljati čim več. Višje cene se poznajo tudi pri hrani in pijači, vendar če si kuhaš doma ni tako hudo, saj so v supermarketih podobne cene kot pri nas. Zavarovanja in bančnega računa ne potrebuješ, dovolj je naše, prav tako mobilni paket.



b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)

Predavanja se začnejo z prvim septembrom, semester pa se izvaja po treh blokih in v vsakem bloku imaš 1-3 predmete. Tretji blok se konča ravno med našim izpitnim obdobjem, konec januarja, vendar lahko vse predmete izbereš v prvih dveh blokih in si januarja prost. Počitnice so samo okoli božiča, vendar se predavanja izvajajo samo približno dvakrat na teden (odvisno koliko predmetov vzameš), tako da je še vedno dovolj časa za potovanje. Božične počitnice so precej dolge, vsaj dva tedna, lahko tudi tri.

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Izbira predmetov ni omejena, razen z jezikom in predznanjem. Študenti na izmenjavi opravljajo iste predmete kot redni študenti mednarodnih programov univerze. Če te zanimajo predmeti drugih fakultet (razen social sciences) ali drugih univerz se tudi da izbrati.

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

Predavanja potekajo v angleščini, večinoma v mešanih razredih z rednimi mednarodnimi študenti, drugimi na izmenjavi in tudi z domačini. Razredi so zato pri vsakem predmetu zelo raznoliki in spoznaš ljudi iz celega sveta. Predavanja so zelo kvalitetna in predavatelji zanimivi, veliko je tudi gostujočih predavateljev (veliko avtorjev člankov ki so obvezna literatura, da jih predstavijo sami). Predavanja po navadi niso obvezna in so celo posneta za ogled od doma (vaje pa so obvezne in neprisotnost tam ti zniža oceno).

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotne dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

Izpiti potekajo izključno preko računalnikov (ki jih imajo na kraju izpita, ne lastnih od doma) in po navadi so pol zaprta pol odprta vprašanja in vsako je vredno polovico. Na oceno vedno vplivajo tudi kaki sprotne izdelki (seminarske, eseji, predstavitve) in včasih izpita sploh ni. Sprotno delo se po navadi kar zahteva in bolj je opazno, če ga ne narediš (več preverjanja pri vajah), še posebno kar se tiče branja literature, vendar je odvisno od predmeta do predmeta. Imela sem predmet kjer se je vsak teden preverjalo z mini izpitom in predmet kjer nisem skoraj nič delala sproti, res je odvisno. Težavnost je malo višja kot na FDV, vendar se da.

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)

Študijska literatura je bila vsaj v mojem primeru vedno dostopna preko njihove internetne baze ali pa so jo profesorji naložili na spletni referat. Skoraj vedno so bili za literaturo zgolj članki, v enem primeru pa so imeli knjigo, ki je bila tudi elektronsko dostopna. Jaz nisem tam za literaturo zapravila niti evra, se pa moraš navaditi branja iz ekrana, če ne želiš ogromno printati.

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

Vsi kampusi so v mestu in med sabo kar v redu povezani. Javni prevoz je tudi dobro urejen ampak v večini primerov je najbolj praktično kolo.

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečajji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

Tečajji nizozemščine so na voljo vendar niso brezplačni, sama se jih nisem udeležila, ker nisem imela veliko upanja, da bi se dejansko naučila jezika. So pa cenejši za študente kakor normalno.

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)



Univerza sama ne nudi nastanitve, vendar ima pogodbe s podjetji ki jo, in ta nastanitev je cenejša in na dobrih lokacijah, tudi blizu kampusov. Za to nastanitev se prijaviš preko spleta po vpisu (dobiš vabilo) in plačati moraš 200e (ki ti jih vrnejo če ti ne najdejo nastanitve). Da dobiš mesto v teh domovih ni zagotovljeno in med procesom to večkrat ponovijo, vendar v praksi sem bila jaz edina od vseh, ki sem jih spoznala na izmenjavi, ki se je prijavila takoj in je ni dobila. O nastanitvi res nimam veliko pozitivnega za povedati ker je bila to daleč najbolj slaba izkušnja moje izmenjave ampak na koncu sem imela srečo v nesreči. Če pa dobiš študentsko nastanitev je pa res super, lepa stanovanja, prostorno, vse. Cene so od 400e dalje, odvisno kaj izbereš/dobiš bolj realno 500, 600. Na privatnem trgu se po navadi gibajo okoli 600-900 za sobo, ampak da se tudi ceneje. Dejstvo je da je tam kot tujec in študent res težko kaj najti ker je prostih sob dosti manj kot ljudi ki iščejo.

- j. Prehrana** (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)

Restavracij je malo morje z katerokoli hrano, se pa cene po navadi začnejo pri okoli 10e na obrok, študentskih ugodnosti ni. Če si pripravljáš hrano doma je bistveno ceneje. Izbira hrane v supermarketih je boljša kot pri nas, čeprav so izdelki malo manj domači, vendar je kvaliteta še vedno dobra. Cene so primerljive.

- k. Prevoz** (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

Kot sem že rekla prevoz je dobro urejen ampak drag in študentskih popustov ni. Lokalni študenti imajo zastoj ampak tuji žal nismo upravičeni do teh ugodnosti. Kolo je super opcija, še posebno če imaš srečo in ne živiš predaleč. Prevoz do sosednjih mest je še posebno hiter in učinkovit z vlakom, vendar tudi ni poceni.

- l. Obštudijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...)

Športne dejavnosti so ponujene na enem izmed kampusov in kreativne dejavnosti na drugem kampusu. Če ziviš blizu tistega kampusu z športnimi dejavnostmi se ti gotovo splača, saj je izbira kar pestra (fitnes, ples, ekipni športi itd) vendar jaz sem živela zelo daleč zato nisem veliko razmišljala o tem. Fitnessi so po celem mestu, veliko rekreacije pa dobiš že z kolesarjenjem.

- m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**

<http://www.uva.nl/>

Razne fb skupine (te povabijo ko prideš)

Obvezno google maps haha

- n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi**

International-office@uva.nl

- o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):**

Hrana	200-300
Namestitev	400-800
Prevoz	50-100
Študijsko gradivo	0



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za družbene vede*

Prosti čas	30-100
Drugo	50
SKUPAJ MESEČNO	700-1300

6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?

Prijatelji, ki sem jih spoznala in naši izleti ter druga druženja. Gotovo se bom spomnila tudi nenehnega kolesarjenja.

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?

Ker je edinstvena priložnost da živiš v čudovitem mestu in spoznaš ljudi iz celotnega sveta (večina mojih prijateljev je izven Evrope). Postaneš tudi bolj samostojen in iznajdljiv, ter pridobiš nek nov pogled na svet in Slovenijo. Ne glede na to ali si želiš po študiju ostati tu ali oditi v tujino si z to izkušnjo sprobaj obe opciji, kar ti da bolj objektivni pogled.

8. Želite še kaj dodati?

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?

Repinc.aleja@gmail.com